
TSÁGI SZERZŐDES NE- 
RszÁáa ÉES JUGOSZLÁVIA 
TT. Belgrádból táviratozzák: A 

vetség legutóbb lefolyt üléssza- 
alőkészitették a talajt egy barát- 

! zerződés megkötésére, amely Né- 

Iszág és Jugoszlávia között jön- 

Ire. A tárgyalások sikerre vezet- 

s a barátsági szerződés szövegét 
sállitják össze. 

a 

E AMERIKÁBAN. Csikágóból 
ik: Ileana hercegnő, aki Má- 

yü természetüű autóbalesetet 

eredett. A hercegnő gépkocsija ösz- 

zött egy másik autóval és ez 

mal IHeana hercegnő egészen 

, természetü sérülést szenve- 
máihe A kórházba szállitották, de egy 
ndal utóbb már elhagyhatta a kór- 
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Muk MERIKA KET AÁLLAMA HÁBO- 

kata TT. Havannai jelentések sze- 
ba és Uruguay között megsza- 

l diplomáciai viszony. A cubai 

hütk már el is hagyta állomáshelyét. 

iulei 

ól jelentik: A belügyminiszter az 

gyülésen nagyobb beszédet tar- 

és ekkor ama reményének adott 

ezést, hogy a bányász sztrájk 48 

belül teljesen véget ér. Hozzá- 

még a miniszter azt a megjegy- 

hogy amennyiben az angolor- 

1tál "rszági iparágak, valamint más 

ügbeli hasonló iparágak javára 
é dóan sorvadni fog. 

MIIARoMszAzHATvVAN MILLIÓ 
HESVÁR KÖLTSÉGVETÉSE. Te- 

város állandó választmánya 

llf délután rendkivüli ülést tar- 

jütg ! elyen Dobosan János dr. 

rmester elnökölt. Az ülés 

en tárgya a város jövő évi 

gvetésének megtárgyalása és 

s megállapitása volt. Disela 

énzügyi tanácsnok terjesztette 

öltségvetés egyes tételeit és 

beható megvitatás alá kerültek. 

ségvetésnek december elsejére 

I készülni és ezért több folytató- 

lésen fogja az állandó választ- 

ezt a fontos kérdést tárgyalni. 

] ros költsévetése a városi válla- 

al együtt körülbelül három- 

van millió leit tesz ki. 

* 

TZÜLLIK A MAGYARORSZÁ- 
MOKRATA PÁRT. Budapest- 
entik: A közeledő országos vá- 
okon a demokrata párt egysé- 

gha sikerül megőrizni. Uj szer- 

dés jelentkezik, amely az orszá- 

badelvü polgárok pártja nevet 

és amely uj párt a demokra- 

kivált Sándor Pállal és 

zy Istvánnal az élén már ösz- 

otta listáját is. Szilágyi La- 

belépett az egységes pártba és 

a kormánypárt listáján máso- 

n szerepel. 1 

A 

Goga vezeti a magyar küldöttséget 
mely a közoktatásügyi minisztertől az iskolaügyi 

sérelmek orvoslását kéri 
Bukarest, november 19. 

A magyar Párt parlamenti csoport- 
ja felkérte G og a Oktávian belügymi- 

nisztert, hogy járjon közbe a közok- 

tatásügyi miniszternél az egyházi és 

iskolai sérelmek orvoslása érdeké- 

ben. Goga belügyminiszter megigér- 

te, hogy a Magyar Párt küldöttségét 

személyesen vezeti Petrovici köz- 

oktatásügyi miniszter elé és mint 

olyan, aki legjobban ismeri az erdé- 

lyi viszonyokat, felvilágositja majd 

Petrovici minisztert a helyzet tény- 

leges állásáról és ki fogja eszközölni 
a sérelmek orvoslását. 

A Magyar Párt parlamenti képvi- 

Egynapig szünetelt 

selete már részletesen összeállitotta 

azokat a kisebbségi panaszokat, ame- 

lyeket a magyarság az iskolaév kez- 

detével ismét elszenvedni kénytelen 

volt és tekintettel arra, hogy ezek az 

egyházi és iskolai sérelmek a legtöbb 

esetben miniszteri rendeletre vezethe- 

tők vissza, Petrovici miniszteren fog 

most már mulni, hogy a kormány jó- 

indulatu magatartását beváltsa. Kö- 

telezi erre a törvény szelleme, de igé- 

retet tett konkrét formában akkor, 

amikor a magyarsággal választási 

paktumot létesitett. Goga belügymi- 

niszter közbenjárása garancia arra, 
hogy a magyarság nem kér olyast, 

amihez joga nem volna. 

politika 
a gyász jeléül Constantinescu halála alkalmából 

zz é asmez 

Bucsuztató beszédek a parlamentben 
Bukarest, november 19. 

A romániai közélet és politika nagy 

halottjának, Constantinescu 

Sándor volt liberális földmivelésügyi 

miniszternek áldozott tegnap ugy a 

kamara, mint a szenátus testülete. A 

kamara tegnapi ülésében az elnök 

meghatott szavakkal tett jelentést 

Constantinescu elhalálozásáról és a 

megjelent kamarai képviselők az el- 

nök nekrológját állva hallgatták vé- 

gig. Garoflid földmivelésügyi mi- ö 

niszter a kormány nevében, Lupu 

dr. a nemzeti-parasztpárt részéről, 

Duca a liberális párt nevében, Roth 

Hans Ottó dr. a kisebbségek, Braes- 

cu képviselő pedig a kormánypárt 

nevében mondottak bucsuztató beszé- 

det. Valamennyi szónok kiemelte az 

Goga 

mán-magyar meértés szalgálatában 

elhunyt kitünő érdemeit, személyi ki- 

válóságait, magas intelligenciáját, 

munkaképességét, jóságát, jovialitá- 

sát és valamennyien mély sajnálko- 

zásuknak adtak kifejezést a veszteség 

felett, amely nemcsak egy politikai 

párté, hanem az egész országé. Az el- 

nök ezután a gyász jeléül az ülést be- 

rekesztette. 

A szenátus tegnap megtartott ülé- 

sében Coanda elnök mondott meg- 
ható bucsuszavakat Constantinescu 

Sándor felett. A kormány nevében 

belügyminiszter, a nemzeti- 

parasztpárt részéről Mironescu 

a liberális párt nevében pedig An- 
ghelescu dr. adtak kifejezést 
őszinte gyászuknak. Az elmök végül 

közölte, hogy a temetés szombaton 

megy végbe. 

ee 

Temesvárott is rendeznek román-magyar 
e 

sajtóünnepélyt 
Bukarest, november 19. 

A hivatásos ujságirók szindiká- 

tusa és az erdélyi-bánsági népki- 

sebbségi ujságirók szindikátusa no- 

vember hó huszonhetedikén a ko- 

lozsvári román nemzeti szinházban 

román-magyar sajtóünnepséget 

rendez. Hodos Sándor dr. képvi- 

selő, a bukaresti nemzeti szinház 

igazgatója tartja a megnyitó be- 

szédet, majd a magyar sajtószövet- 

ség nevében Paál Árpád dr. szin- 

dikátusi elnök és Kádár Imre 

dr. fognak beszélni. Barótny 

Erzsi, a kolozsvári magyar szinház 

tagja román balladát ad elő, a hu- 

karesti nemzeti szinház egyik első- 

rendü müvésze pedig Petőfi fordi- 

tásokat interpretál. Athanasiu 

Jean magyar zeneszerző müvét, a 

kolozsvári román opera zenekarape- 

dig Liszt rapszódiát ad elő. A ko- 

lozsvári előadás után Erdély és a 

Bánság nagyobb városaiban is ren- 
deznek hasonló ünnepségeket. Az 

eddig megállapitott program sze- 

szerint Torda, Nagyvárad, Szat- 
már, Arad, Temesvár, 
sárhely és Brassó városokban lesz 
még ilyen román-magyar sajtó- 
ünnepély. 

Marosvá- 

A magyar telepesek 
sorsa nagyon sanyaru Facseten 

Facset, november 19. 

A facseti magyar telepesek hely- 
zete igen szomoru. Földjeik nagy 
részét, melyet ők és apáik tették 
müvelhetővé, elvették tőlük. Ezek- 
nek a földeknek nagy része most 
is parlagon hever. A telepesektől 
elvett legelők jó részét a törvény 
tilalma ellenére kaszálókká alaki- 
tották át. A telepeseknek hét-nyolc 
kilóméternyi távolságra kell mar- 
háikat legelőre hajtaniok. A köz- 
ség közelében van egy kut, melyet 

valamikor a telepesek épitettek, de 

most le van szerelve és amely- 

ből marháikat itatni hatósági pa- 

rancsra tilos. Az itatás csak a le- 

gelőn levő kutból van megengedve, 

de oda a vödrőt a pásztornak a há- 

tán kell kivinnie. Mindennek aztán 

az a következménye, hogy a facseti 
magyar telepesek két év előtti két- 
száznyolevan-háromszáz darabból 
álló marhaállományából ma mind- 
össze hatvanöt darab van meg. 

Temesvárott nem tudnak 
semmit a rádió felszabaditásáról 

Temesvár, november 19. 

Bukaresti jelentés alapján meg- 
irtuk, hogy a rádió használatát egy 
a postafelügyelőségekhez intézett 
körrendelet szerint, az egész or- 
szágban szabaddá teszik. Felkeres- 
tük a temesvári postafelügyelősé- 
get, hogy pontos információt sze. 
rezzünk arról, hogy az uj rendele- 
tet miképen fogják Temesvárott 
végrehajtani. A felügyelőségen ki- 
jelentették, hogy mindeddig sem- 
miféle olyan rendelet nem érkezett 
a temesvári postára, amely a rádió 
használatát szabaddá teszi. Az uj 
intézkedésről a felügyelőség is csak 
az ujságokból értesült, de ezt még 
huvatalosan nem erősitették meg. 
Szerintük az uj intézkedésnek 
egyéb jelentősége nincs is, mint, 
hogy a rádiógépek verifikálását 
teszik az országban könnyebbé. A 
verifikálás azonban még nem ele- 
gendő ahhoz, hogy a tulajdonosát 
hallgatásra jogositsa. A verifikált 
géphez még Bukarestből engedélyt 
kell szerezni, amelynek alapján az 
előfizetési dijakat be lehet fizetni. 
...... 

A Coranini-étterem 
Gyárváros, polgári étterem, 
uj vezetés alatt megnyilt. 

Reggeli kávé vagy tea 10 lei. 
Zonapörkölt 8 lei. 

Elsőrendű maximális árom 
alóli ebéd és vacsora. 

Házikonyha! Abonálás! 
Esténként a legjobb zenekar 

játszikk,k 1526 



Látogatás a mugyar Kisebbség munkavárában [ema 
Jakabily Elemér dr. nyilatkozata a relormcsoport mozgalmáról, a magyar- 
ság egységéről és a Magyar Párt alapszabályainak helyes elkészitéséről 

Meg fiog szünni minden ellenzéki pártárnyalat 
Lugos, november 19. 

Két nagy irodahelyiség zsufo- 
lásig megrakott könyvpolcokkal, 
asztalokon, sőt székeken is min- 
denfelé folyóiratok, ujságok, füze- 
tek. Itt készül a romániai magyar- 
ság bajainak két szószólója, a Ma- 
gyar Kisebbség és a Glasul Mino- 
ritatilor. A két igen értékes és 
szakemberek által európaszerte 
ngyrabecsült folyóirat szerkesztője 
Jakabffy Elemér dr., az Or- 
szágos Magyar Párt alelnöke és a 
párt kisebbségi szakosztályának 
elnöke. Amikor nincsen Bukarest- 
ben, Kolozsvárott, vagy esetleg 
Genfben, minden idejét itt tölti és 

reggeltől estig 
szorgalmasan dolgozik. Egész Fu- 
rópa kisebbségi szervezeteivel ál- 
landó kontaktusban él, rengeteget 
levelezik, figyeli a kisebbségi 
ügyekre vonatkozó szakirodalmat 
a legkülönbözőbb nyelveken és 
közben töméntelen cikket ir. A 
Déli Hirlap munkatársa itt ebben 
a munkavárban kereste fel Ja- 
kabffy Elemér dr.-t, hogy vele a 
magyarság ügyeiről beszélgetést 
folytasson. Egyik legaktuálisabb 
kérdése a romániai Magyar Párt- 
nak 

a reformerek mozgalma 
és tudósitónk azt kérdezte Ja- 
kabffy dr.-tól, hogy mi a vélemé- 
nye a reformcsoport törekvéseiről 
és akciójuk jogosságáról. 
- A reformcsoport mozgalmát 

a magam részéről befejezettnek 
tartottam legnagyobb részében a 
gyergyószentmiklósi nagygyülésen, 
amikor a Krenner-csoport belátva 
a magyarság egységének szüksé- 
gességét, viszont megelégedve a 
szervezeti szabályok tervezetének a 
tárgysorozatról való levételével 
Krenner Miklós a maga ismert 
nyilatkozatát megtette. A vezető- 
ség viszont a maga részéről a vá- 
lasztás során azzal, hogy a reform- 
csoport jelöltjeit . 

beválasztotta az intéző- 
bizottságba, 

biztositotta nekik a párt ügyeibe 
való hathatósabb beleszólási. Az a 
körülmény, hogy a reformerek 
egyik törekvése volt a Magyar 
Párt szervezeteinek még a legki- 
sebb faluban való kiépitése is, csak 
kivánatos lehet a magyarság szem- 
pontjából, mert ez csak az Orszá- 
gos Magyar Pártot erősiti, mely- 
nek egységét azonban minden kö- 
rülmények között meg kell őrizni. 
A reformcsoport egyik sarka- 

latos követelése volt az uj szerve- 
zeti szabályok helyes és kifogásta- 
lan megalkotása. Maga az elnökség 
is beismerte, hogy az alapszabály- 
tervezet 

gyorsan készült 
és igy bizony sok hibája lehetett, 
éppen azáért készségesen egyezett 
bele abba, hogy ezeknek a megal- 
kotása elhalasztassék. A reforme- 
rekkel egyetértve kiküldtek erre a 
célra egy bizottságot. Ebben a bi- 
zottságban a reformcsoport is kép- 
viselve van. Ez a bizottság rnost 
késziti el az uj tervezetet. Az én véleményem az, hogy mihelyt a 
tervezet elkészül, azt minden egyes 
tagozatnak el kell küldeni vélemé- 
nyezésre. Azonban a tagozatoknak 

: időt kell adni 
a javaslat tanulmányozására és 
Mhogy minden egyes szakaszhoz 
megtegyék a maguk észrevételeit. Ehhez nem egy-két heti időt, ha- nem legalább 
nekik engedni. Azonban kötelezni 

három hónapot kell 

kell minden tagozatot, hogy ennyi 
idő alatt a javaslathoz a maga 
megindokolt észrevételét megtegye 
és beküldje. Mikor aztán egyiütt 
lesz valamennyi tagozat észrevé- 
tele, akkor üljön össze ujból a bi- 
zottság és mivel előtte lesznek az 
egész romániai magyarságnak az 
alapszabályokra vonatkozó kivá- 
nalmai, a vélemények összevetésé- 
vel, latolgatásával könnyen meg- 
szerkesztheti az alapszabályokat 
ugy, hogy azok alapján a romániai 

Országos Magyar Párt müködése 
kifogástalan lehet. 

Jakabffy Elemér dr. végül an- 
nak a meggyőződésének adott ki- 
fejezést, hogy helyesen megalko- 
tott szervezeti szabályok mellett a 
Magyar Párton belül elsimul min- 
den ellenzéki árnyalat annál is in- 
kább, mert hiszen a vezetőség ma- 
ga is mindenkor meg volt rósa 
győződve, hogy a reformereket 
nem robbantási, hanem épitési 
szándékok vezetik. k. e. 

A sikernek három előfeltétele van... 
Anglia nem bizik a leszerelési szándék komolyságában 

London, november 18. 

Lord Cecil a felsőházban beszédet 
mondott a leszerelés problémájáról. 
Megállapitotta, hogy az egyes bizott- 
ságok s albizottságok tárgyalásai be- 
igazolták azt, hogy a leszerelés gya- 
korlatilag megvalósitható. A sikernek 
azonban három előfeltétele van. Elő- 
ször is az egyes népeknek és a kormá- 
nyoknak komolyan kell venni a kér- 
dést, másodszor fontos az, hogy sem- 
mit sem szabad elsietni és harmad- 

szor meg kell állapitani, hogy ebben 
a kérdésben Angliára igen nagy fele- 
lősség hárul. Lord Cecil szerint korai 
volna már most megmondani, hogy a 
leszerelési értekezletnek milyen lesz a 
végleges tanácskozási bázisa, de ő 
meg van győződve arról, hogy minden 
ország meg kell, hogy mondja igaz 
óhajtását, azután pedig az előkészitő 

bizottság feladata lesz, hogy a végle- 
ges tervet megszövegezze. Ez a terv 
a különböző országok felfogását fog. 
ja kidomboritani. 

ee..... 

esi szoleahiró megvesztegetési ügye 
a temesvári biróság előtt, mely felmentő itéletet hozott 

Temesvár, november 19. 

Taran Traila temesvári állateksz- 
portőr még két év előtt feljelentést 
tett Novak György lippai szolgabiró 
ellen megvesztegetés miatt. Taran 
megbizásából ugyanis Zöldhelyi 
Miklós és Tóth Ferenc Lippa kör- 
nyékén marhákat vásároltak, de az 
állatok elszállitását Novak csak hu- 
szonötezer lei lefizetése után engedte 
meg. A szolgabiró ügye tegnap ke- 

rült a temesvári törvényszék elé. 
Zsufolt tárgyalóterem, izgatott han- 

gulat és a temesvári marhakereske- 
dők teljes létszáma képezték a külső 
keretét a tegnapi tárgyalásnak, mely 
a Hermann-Halász tanács előtt folyt 
le. A vádat Popescu ügyész kép- 

viselte, mig a védelmet Bojin Péter 
dr. látta el. Novak kihallgatása so- 
rán előadta, hogy a lippai községhá- 
zán egy Moravetz József nevü ir- 
mok müködött, aki a járlatok körül 
szabálytalanságokat követett el, ami 
miatt el is bocsátották állásából és 
igy neki kötelessége volt meggyőző- 
dést szerezni, vajjon nem követtek-e 
el most is szabálytalanságokat a jár- 
latok körül. Maga sem tudja, de egy- 
szerre a kezében volt a huszonötezer 
lei. amelyet ő visszatérőben Lippára, 
az ottani adóhivatalnál letétbe akart 
helyezni, de erre már nem volt ideje. 
Ezután sor került Zöldhelyi és Tóth 

kihallgatására, akik egyértelmüleg 
azt vallották. hogy a szolgabiró aka- 
dékoskodott, erre Zöldhelyi oda- 
szólt : 

- Ugyan szolgabiró ur, nem lehet- 

ne ezt a kis ügyet egy kis dohánnyal 
(pénzzel) elintézni? 

Novak - a tanuk szerint - ötven- 
ezer leit kért, végre megállapodtak 
huszonötezerben. A pénzt Novaknak 
át is adták. 
Békefi Sándor radnai állatorvos 

előadja, hogy ő tiltakozott Novak el- 
járása ellen, mert neki, mint temes- 
megyei szolgabirónak, semmi keresni- 
valója nincs Radnán. 
Hosszu László dr. megyei főállat- 

orvos vallomása szerint, tényleg tör- 
téntek a lippai járásban szabálytalan- 
ságok a járlatok körül és ő kérte a 
szigorubb ellenőrzést, hamisitásról 
nem tud. 
Labusán községi irnok szerint 

Novak tényleg letétbe akarta helyezni 
a pénzt. 
A perbeszédek során Bojin dr. 

Novak ártatlanságát hangoztaita, mig 
Popescu ügyész hatalmasan fel- 
épitett ! egyórás vádbeszédben kifej- 
tette, hogy a szolgabiró bünös, mert 
elfogadta a pénzt, másrészt a meg- 
vesztegetésről azonnal jelentést kel- 
lett volna tenni. 

A biróság rövid tanácskozas után 
Novakot felmentette. Az indokolás ki- 
mondja, hogy Moravetz szabályta- 
lanságai joggal indithatták arra a 
szolgabirót, hogy ellenőrizze a kiszál- 
litásra kerülő marhákat, amelyeket 
jórészt a lippai járás területén vásá- 
roltak, másrészt pedig Zöldhelyi és 
Tóth vallomása nem képezhet bizo- 
nyitékot. Az ügyész az itélet ellen fe- 
lebbezett. 

mmmm 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2:85, Párisban 15905 

Temesvári magánárfolyamok 1926 november 17-én reggel 
(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 
Minden pénznem mellet! három számjegy áll. 

a harmadik bankjegyet középkurzuson. 
89000- 88200-89000, dollár: 

i 319 effect, hollandi forint: 7330- 73.50-7350, írancia frank: 612-615-615, olasz lira: 785-788-785, cseh korona: 544-5145-530, osztrák 

jelent pénzben, a második áruban, 

Angol font: 
dinár: 3227 külföldi, 3:21 belföldi 

Ezek közül az első átutalást 

183 00-18350-18400, 

silling: 25.85-2590-2590, német márka: 4365-43775-4370, magyar korona: 390-386-384, svájci irank: 3540-3550-3550. 
x 

nak, birtokán levő 

az örökké mosolygó nag 
pihent. Elment az örök ál 
örök pihenés honába. Ne 
minek nevezzem: nagy lá 
nek, vagy ravasz észjárási 
zettel és az adott körülm 
megbirkózni tudó, szivőós n: 
ratu embernek? Közel hár 
tizeden keresztül ugy for 
jai között a román politikán 
sát, mint parasztasszony 
és mindenkor és mindig 
hetetlenné tudta magát teni 
apró kövér emberke. Ak 
amikor kormányon volt és 
is, amikor az ellenzéki k 
nak adote hasznos tanácsoka 
beli, nagyszerü, de mindenel 
a helyzetek helyes megitél 
pompásan számitó politikus 
vele az élők sorából. Kics. 
szegényen, alacsonyan kezdte 
a hatalmas pálya, amelyet 
tott, jelzi igazi képességei 
resti ügyvéd és mint ilyen a In 
Rurala ügyésze, majd szülő 
Bacau megválasztja követén 
husz éven át képviselte ezt a auta 
letet. Jóbarátságba kerül Std 
herceg egykori miniszterelni 
és mint az agrárkérdések nags. 
rü hozzáértője alig harmil 
éves korában földmüvelésügy 
niszter. Később jóbarátja, del 
politikai hive Ta che jonesei 
a legnagyobb román államf 
nak, 1897 óta pedig aktiv és ru 
hetetlen hive és hatalmas pill 
liberális pártnak. Ő volt 
igazi taktikusa. Halálával, a 
tüdőgyulladás okozott, gyász 
ritotta a liberális pártot, dee 
keny veszteség érte az országa 
amelynek sok jó szolgálato 
Hatvanhét éves korában ra. 
el a halál. Még legnagyobb 
felei is megemelik kalapjuka 
nagy politikai halott kopo 

Constantinescu Sándor vélen 
deletet hagyott hátra, amelyeti 
1910-ben készitett. Ebben kérii 
hogy kövesse a liberális polila 
majd hangoztatja a korona il 
hüségét és végrendeletét igy 1 

- Jó, szelid, igazságos és 
letes voltam. Megbocsátok mi 
rosszakarómnak és kérem, 
bocsássanak meg nekem is :0 
akik ellen életemben talán v 
tem volna. ; 
Végrendeletében nagyobb ö 

geket hagyott az ügyvédi kanr 
alkalmazomi 

nak és a hadiárváknak. Ave 
eu tábornok miniszterelnök teg 
megbeszélést folytatott G og a 
ügyminiszterrel a temetésre V« 
kozólag, amely szombaton n 
végbe. A holttestet a Szent Gyi 
templomban ravatalozzák fel 
belui temetőben levő családi 
boltban helyezik örök nyugalol 
Az elhunyt lakása valóságos za 
dokhely és a holttestet ideiglen 
a dolgozószobában helyezték r. 
talra. Bratianu Ionel távi 
lag tudatta a halálesetet a lib 
lispárt valamennyi szervezete 

MÉG EGY BARÁTI SZERZŐI 
Madridból jelentik: A kormán; 
közelálló lapok közlése szerint 1 
desen aláirják Spanyolország 
Franciaország között a birósági 
barátsági szerződést. i 

Az országban elismert 
legszebb saját gyártmányu 

Blondel-keretek kizárólak 

lénheret 

I317 József-tér 1 sz. kaphatók. 
Tulajdonos: Morváth Lajos 



erkesztőség és kiadóhivatal: 
Piata Sf. Oheorghe (Szenigyörgy-tér) 4 

alelonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Eelelős szerkesztő lakása: 2-42 

mfzetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 

ié) lei, félévre 300 lei, egy évre 
lei. Egyes szám ára 53 lel, az ókirály 
ságban 4 lel, Magyarországon 200 
kor., lugoszlávlában 1 dinár, Cseak 
sziováklában fél ck., Ausztriában 24 

elelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre ádr. 

A halálraitélt 
merénylőket agyonlövik 

Olaszországban 

Rőma, november 18. 

Az olasz szenátus jogügyi bi- 
ttsága tegnap nagyjelentőségü 
lést tartott, amelyen egyhangu- 
gg jóváhagyta a halálbüntetés be- 
zetéséről szóló törvényjavasla- 
t. A szenátus teljes plenuma ma 
glalkozik a halálbüntetésről szóló 
vvaslattal és kétségtelen, hogy a 
enius is ratifikálja majd a ja- 
slatot, ugy hogy azt vasárnap a 
vatalos lapban már kihirdetik. A 
vő hét elején megalakulnak majd 
rendkivüli katonai törvényszé- 
ek, amelyek itélkezni fognak a 
lussolini ellen elkövetett 
gy merénylet ügyében. A kato- 
törvényszék tagjait mint had- 

gyminiszter maga Mussolini ne- 
i ki. A haditörvényszékek meg- 
itása után megjelenik az uj 
ény végrehajtási utasitása. 

zerint a halálbüntetést 
el hajtják végre. 

agyon- 

A román és olasz uralkodócsalá- 

ölcsönösen meglátogatják egy- 

ómából táviratozzák: A Po- 

dltalia és a Giornala di Roma 
ilapok lelkes hangu cikkekben 
olnak be az olasz misszió buka- 

ti tapasztalatairóll. A Popolo 
talia szerint a jövő év első negye- 

en a román királyi pár megláto- 

ja Olaszországot és ezt a látogatást 
tni fogja az olasz királyi pár bu- 

esti utazása is. 

Belvárosi bucsu. A belvárosi ró- 

katolikus templom védszentje, 
ent Katalin, amelynek napja no- 
mber 25-re esik. Mint minden esz- 
ndőben. ez idén is a Szent Katalint 

egelőző vasárnapon, vagyis novem- 

r 21-én ünneplik meg a hivek a bu- 

ut. Előtte két napon, pénteken és 
mbaton este félnyolckor szentbe- 

, litánia és szentségimádás lesz. 
rnap délelőtt félkilenckor és ne- 
tizkor ifjusági csendes misék 

nek. Délelőtt tiz órakor ünnepi 
ymise lesz, mely előtt Metzger 

rton dr. főesperes, józsefvárosi plé- 
0s magyar és német nyelven szent- 

tédet mond. Vasárnap este félhét- 

prédikáció, litánia és szentségimá- 

fejezi be a bucsu ünnepét. Az esti 
nibeszédeket Ferch Mátyás ka- 

ok-plébános mondja, az énekrésze- 
edig a belvárosi zárda növendé- 
égzik Luniacsaek Erzsébet ta- 
vezetésével. 

1 

Ismeri-e a 
ty fiu esetét Zilahy Irén-nel? 

Rabindranath Tagore ma Buka- 
e érkezik. Szófiából táviratozzák: 
dranath Tagore tegnap Szó- 
érkezett. A fogadtatására meg- 

nt hatalmas tömeg nagy óváció- 
észesitetle. Este előadást tartott 
ilizációról, A hindu költő ma Bu- 
tbe érkezik. ; ; 

prefektus és polgármester Zsa- 

községben. Bogdán Antal dr. 
tus és Dobosan János dr. 
gármester tegnap résztvett a 

i földigényjogosultak birtok- 

se alkalmából rendezett ün- 

legáns kalap nyakkendő és 
ujdonságok érkeztek. Papp 

r Timisoara-Cetate, Str. Mercey 6. 

3. oldal 

A FRANK ÁRFOLYAMÁT 
BÉKEPARITÁSRA EMELIK. 
Párisból táviratozzák: Az Echo de 
Paris közli Hutin képviselőnek, 
Poincaré bizalmas hivének nyi- 
latkozatát, amelyben azt a szenzá- 
ciós kijelentésű teszi, hogy Poin- 
aré a frank árfolyamát majd a 
békeparitásra emeli. 
- Temesmegye járási székházat vett 

Nagykomlóson. Nagykomlósról jelen- 
tik: Az ujonnan alakitott nagykom- 
lósi járás számára a vármegye már 
gondoskodott székházról is és erre a 
célra megvásárolta a Spiro Haret szö- 
vetkezet tulajdonát képező ingatlant. 
A vételár hat millió lei volt. Ezekben 
az épületekben fogják elhelyezni a fő- 
szolgabiróságot és a járásbiróságot. 

* A Lloyd Tavernában minden 
este világvárosi müsor, francia konyha, 
iazzband, parkettánc. 
- Költözik a Resica-müvek igazga- 

tósága. Megirtuk, hogy a Resica-mü- 
vek igazgatósága Temesvárról Buka- 

restbe költözik. Az első transzport - 
tiz hivatalnok család - e hó végén 
indul utnak, a többiek pedig december 
5-ig kötelesek bukaresti állásaikat el- 
foglalni. Temesvárott Baltescu Já- 

nos dr. igazgató vezetése alatt meg- 

marad a jogügyi és az elszámolási 
osztály. 

HAEZMORSAN - végbélkupok - 
azonnal megszüntetik az aranyeres 

fájdalmakat. 
- Tizenhétszer szökött meg ezredé- 

től. Ardelean György nagy anti- 

militarista, amit azzal mutat ki, hogy 
minduntalan megszökik a katonaság- 

tól. Eddig már tizenhétszer hagyta 

ott engedelem nélkül csapatát. A te- 
mesvári rendőrség a mult héten fogta 

ei utoljára a makacs katonaszöke- 
vényt és adta át a térparancsnokság- 

nak. Mielőtt azonban visszavihették 

volna ezredéhez, tegnap délután sike- 
rült neki ujból megszökni. Ebben se- 
gitségére volt az egyik őr, akit ma- 

gával 
tektivnek sikerült a kötelességéről 

megfeledkezett őrt az éj folyamán a 
Mehalában elfogni. 

Ismeri Ön 

a Homokay esetét Tóth Marival? 
Szenzáció! 

JfJanuár elsejétől kezdve olcsóbb 

lesz a telefon. Az olvasók bizonyára 

megelégedéssel fogadják azt a hirt, 

hogy amikor minden drágul, a telefon 

mégis olcsóbb lesz és pedig január el- 

sejétől fogva. Azonban az a baj, hogy 

a telefton nem nálunk lesz olcsóbb. 

hanem Jugoszláviában. 

Berndorfer alpakka- és al- 

pakkaezüst evőeszközök, valamint 

az összes vasáruk Scherter Ottó 

vaskereskedésében, Timisoara. 

Sszabadlábra helyezett hál
ókocsi- 

kalauz. Két hónappal ezelőtt letartóz- 

tatták a Bukarestből Páris felé hala- 

dó Simplon hálókocsi kalauzát, Bo- 

netti Benvenutót, akit Bardescu 

képviselő kétszázezer leinek az eltu- 

lajdonitásával vádolt meg. Bonettit a 

vizsgálóbiró, ügyvédjének Botez 

Demeter drnak a közbenjárására. 

negyvenezer lei kaució ellenében sza- 

badlábra helyezte. 

- A temesvári fogházigazgató tá- 

vozása ügyében, amelyről a fogház 

vezetősége részéről nyert felvilágosi- 

tás alapján valamennyi lap megemlé- 

kezett, Tabarnac János aláirásá- 

val ma egy nyilatkozatot kaptunk, 

amely szerint Facaianu fogházigaz- 

gató szolgálati érdekből utazott Buka- 

restbe és azért, hogy butorait Temes- 

várra hozza. 

- Letartóztatott bankigazgató. Prá- 

gából táviratozzák: Nagy feltünést 

kelt S alda bankigazgatónak, a Ceske 
Slovó cimü lap kiadótulajdonosának, 
atlan letartóztatása. A vád ellene 

az, hogy kijátszotta a pénzügyminisz- 

teriunn valuta és devizarendeleteit, 

ami által az államkincstárt sokmillió- 

val megkárositotta. A letartóztatás a 

cseh nemzeti szocialdemokrata pártot 

kinosan érinti, amelynek Salda ban- 

kárja volt, 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-03, 23-24. Autók eladása és vétele. 

csábitott. Dragan Vazul de- 

- A nagykomlósi tanítók a mult 

havi fizetést sem kapták meg. Nagy- 

komlósról jelentik: Az állami tanitók 
között nagy az elkeseredés, mert an- 

nak dacára, hogy már novemer kö- 

zepe is elmult, októberi fizetéseiket 
még mindig nem kapták meg. A tani- 

tók emiatt panasszal készülnek for- 

dulni a temesvári tanfelügyelőséghez. 

- Párbaj a frankpör miatt. Buda- 
pestről jelentik: A frankpör tárgyalá- 
sán Károlyvi Imre gróf terhelően 
vallott Teleki Pál grófra, aki ezért 

párbajra hivta. A segédek akkoriban 
abban állapodtak meg, hogy a pár- 
bajra csak a legfelsőbb fórum itélke- 
zése után kerüljön a sor. A felek a 
párbajt tegnap vivták meg, Teleki az 
egyik ujján könnyebben megsebesült. 

- A jövő héten megnyilik a kiso- 
dai villamos forgalom. A Kisodára 

vezető villamos vasutvágány elkészült 

és a napokban átadják a forgalom- 
nak. A felülvizsgáló bizottság novem- 

ber 24-én száll ki a vonal bejárására. 

* A Grand Hotel kávéházban 
esténként müvész-kvartett. Szombat és 
vasárnap délután zene. Telefon 5-82. 

, Váltson jegyet a vasárnapi 

SZIBILL-re 
Délután 3 órakor. 

- Jótett helyébe jót - ne várij. Az 
Andrássy-ut 1. számu házából panasz 

érkezett a temesvári rendőrségre, hogy 

Fürész Sándorné nevelőanyját, öz- 
vegy Wein Pálnét éhezteti és veri. 

A rendőrség a helyszinen meglátogat- 
ta a hatvtnhat éves Wein Pálnét, aki 

elmondotta, hogy férje Budapesten a 
közoktatásügyi miniszteriumban igaz- 
gató volt és miután gyermektelenek 

voltak, magukhoz vettek egy árva- 

lányt. akit felneveltek és férjhez ad- 
tak. Mikor a férje meghalt, leköltö- 
zött Temesvárra nevelt lányához, aki 

egyre dolgoztatta, korholta, amióta pe- 

dig beteg és tehetetlen, néha napokig 
is éhezteti, kétszázezer leit érő hol- 

miját pedig elzárta előle. 

* Éghy Ghyssa tánemüvésznő egyet- 
len estélye december 6-án a tisztika- 

szinóban. 

Megverték a rendőrségi fogdában. 
Kotzián Károly piaci árus hozzá- 

tartozói feljelentést tettek Liuba Va- 
lér dr. rendőrprefektusnak, hogy Ko- 
tziánt a gyárvárosi kapitányságon 

alantas rendőrközegek annyira össze- 

verték. hogy kórházba kellett szálli- 
tani. Kotzián katonai szemlén volt s 

több ismerősével a Wittenberger-féle 

korcsmában várakozott, amig sor ke- 

rül rája. Ott összeszólalkozott a korcs- 

márossal, mire egy rendőr evitte az 

őrszobára, ahol bántalmazták, este pe- 
dig hazaküldték. Otthon olyan rosz- 
szul lett, hogy Pintea Vazul dr. 

kerületi orvost hivták hozzá, aki meg- 

állapitotta, hogy egész testén össze 
van verve és bevitette a mentőkkel a 

kórházba. Liuba Valér dr. rendőrpre- 

fektus kijelentette, hogy a legszigo- 
rubb vizsgálatot inditja meg a bünö- 
sök kideritésére 

Hallották-e 
a Homokay esetét Zilahi Irénnel? 

- Mulatság emberhalállal. A Ka- 

ránsebes melletti Örményes község- 

ben tavaly karácsonykor nagy mulat- 
ság volt, amely emberhalállal vég- 

ződött. Rusalin Trandafir össze- 

szólalkozott idősebb Ponoran Nici- 

for gazdával, majd ifjabb Ponoran 

Nicifor is beleavatkozott a vitába. Az 

apa elővette a revolverét és lövöldözni 
kezdett, a fiu pedig a bicskáját rán- 
totta elő és hasbaszurta Rusalint, aki 
azonnal meghalt. A karánsebesi tör- 

vényszék a fiut három évi fegyházra, 
az apát pedig jogtalan fegyvervise- 
lésért háromezer lei pénzbüntetésre 
itélte. Az itéletet a temesvári itélő- 
tábla Antonescu tanácsa tegnap 
jóváhagyta. 

Délelőtti tizórai a Belvárosban 
Máthé Antal vendéglőjében Jenő 
herceg-utca 20. szám alatt, ahol az 
iparosok naponta találkozeak. 
- A portás mulasztása. Bányai 

Géza, az Aranyszarvas szálloda por- 
tása egyik vendégét nem irta be a 
vendégkönyvbe. Történetesen akkor 
éjszaka éppen razzia volt és a mulasz- 
tására rájöttek. A portást ezért öt- 
száz lei pénzbüntetésre itélték. 

- Szabálytalanságok a nagykomlósi 
adóhivatalnál. Nagykomlósról jelen- 
tik: A nagykomlósi adóhivatalnál leg- 
utóbb megtartott ellenőrzés alkalmá- 
val több szabálytalanságra bukkan- 
tak. Ebből kifolyólag három tisztvi- 
selőt felmentettek állásuktól. 

Csak felnőttek nézhetik meg a 
CSITUL) SZIVEM-et 

Vasárnap d. u. 6 órakor 

- Inzultus egy cikkért. Pető Ger- 

gely aradi hirlapiró tavasszal Te- 
mesvárott járt és az utcán találkozott 

Fekete Tivadarral, aki egy heti- 

lapban irt cikkében kifigurázta. Pető 
Gergelyt ez annyira kihozta sodrából, 
hogy kritizálóját inzultálta. A rend- 
őrbiróság most utcai botrány okozása 
miatt Pető Gergelyt ezerszáz leire 

itélte. 

- Lövés a lakodalmon. Megirtuk 
néhány nap előtt. hogy Dumitru 

Aurél kisodai legény esküvőjén isme- 

retlen tettes Dogán Tománéra lőtt, 

akit sulyosan megsebesitett. A csend- 

őrség kinyomozta, hogy Vuics Pé- 

ter huszonegyéves legény lövöldözött 

a lakodalmon s egy eltévedt golyó se- 

besitette meg Dogánnét. A lövöldögő 
legényt a csendőrség letartóztatta. 

- Pofozkodás kártyázás közben. Ba- 

logh Márton kereskedelmi alkalma- 
zott a Ferdinánd-kávéházban kártyá- 

zott és összeszólalkozott partnerével. 
A vita hevében Balogh Márton aztán 
arculvágta partnerét, aki viszont fel- 
jelentette. A heveskedő Balogh Már- 
tont a 

fizetésére itélte. 

* Ebben a szomoru világban egy 
áldás a Pátria bar, ott minden baját 
elfelejti az ember. 

Jön! Jön! 
COLDSTEIN SZÁMI 

Sós Mihállyal és Zilahy Irénnel. 

- Autóhoz hajtási engedély is kell 
Kurt János temesvári lakós még 

májusban automobilt vásárolt, mely- 

nek hajtási engedélyét azonban máig 
sem iratta át a mevére. A rend- 

őrbiróság ezért tizezer lei pénzbünte- 

tést rótt ki rája. , 

Stendhalról konferál szomba- 
ton este Osvát Kálmán, a fran- 
cia irodalomnak erről a tünemé- 
nyes alakjáról, akinek A szerelem- 
ről irt könyvét és „A vörös és fe- 
kete" cimü gyönyörü regényét 
mindenki ismeri. (Ennek a regény- 
nek a hőse az ifju Sorel, a napo- 
leonimádó, hősnője pedig Reualné, 
irodalmi emlékeink legdrágább 
asszonya.) Ugyanezen az estén be- 
szél Osvát Gorkijról is, abból az 
alkalomból, hogy a nagy iró ön- 
életrajza megjelent. 
- Kigyulladt a bánsági erdő. Ga- 

vosdiáról jelentik: A Gavosdia köze- 
lében levő állami erdő ismeretlen ok- 

ból kigyulladt. A tüzet azonban sike- 
rült lokalizálni és eloltani. A kár je- 
lentéktelen. 

Nézze meg vasárnap este a 

VIG ÖZVEGYET 

- Kadima Sp. Egylet zártkörü mü- 
soros teaestélye szombaton, f. hó 

20-án, este 10 órakor a Ferdinánd- 
szálló télikertjében. Akik tévedésből 
nem kaptak mieghivót, azt átvehetik 
„Recta" Apt. Int. I, Hunyadi-utca 5. 

- Felhivás. A temesvári sziguranca 
felhivja Hetschel Károly bécsi 
Laudon-utca 9. szám alatti lakós hoz- 
zátartozóit, hogy a szigurancán egyes 

jelenjenek adatok megadása végett 
meg. 

Buiete0ilsmotikeitroen 
automobilok képviselete. 

különböző márkáju autók eladása 

Veszek és cserélek jó állapotban 
llevő használt autókat:. 

loyd gépkereskedelmi vál- 
lalat és autógarage. IV., Str. 

rendőrbiróság ötszáz lei meg- 

Alig használt, jó állapotban levő 

Bratianu 6. Telefon 21-32. 1508 



4 oldal. 

Antónia. Ma este a szinház megis- 
métli Lengyel Menyhért vigjátékát, 
az Antóniát, amely Jósika Micinek 
nyujt alkalmat elsőrendü alakitásra. 
A közönség körében megnyilvánult 
óhajnak tett eleget az igazgatóság, 
amikor a kitünő darabot ismét mü- 
sorra tüzte. 

Goldstein Számi. Az évtizedek előtt 
nagy sikert aratott énekes vigjáték, a 

Goldstein Számi, szombaton este ke- 

rül szinre és bő alkalmat nyujt majd 

a szivből jövő vidámságnak és kacaj- 
nak. A cimszerepet Soós Mihály ját- 
sza, de pompás szerephez jut a leg- 
több szinész. 

Szombaton délután a szinház gyer- 

mekelőadást tart, amikor János vitéz 

lesz müsoron. Az előadás félnégy óra- 
kor kezdődik, 

Vig özvegy. Vasárnap este felcsen- 

dülnek a szinházban Lehár hires ope- 
rettjének dalai. A cimszerepet Pin- 
tér Böske játsza, A közönség ebben 

a darabban viszontlátja Huszár 
Károlyt. az egykori népszerü énekes- 

müvészt, akinek Temesvár publiku- 
ma valamikor éveken át tapsolt. Há- 
lás szerephez jutnak még Halmos 
Mici, Fratta, Kassay. Gömöry és 

Sós Mihály. 

Vasárnap délután három órakor a 
Sybill, hat órakor pedig a Csitulj szi- 

vem vigjáték kerül előadásra. Utóbbi 

csak felnőtteknek, 

Matiné a szinházban. A temesvári 

szinházban vasárnap elélelőtt tizen- 
egy órai kezdettel matinét tartanak, 

amelynek keretében fellépnek: Fratta 

Géza, Brodszky Miklós, Ott Stefi. A 

müsor zenei részét Puskás Béla, a 

Palace-kávéház kiváló cigányprimása 

látja el, akinek muzsikájára Szücs 
Laci bácsi édes-bus magyar nótákat 

énekel. A népszerü matiné iránt nagy 

érdeklődés nyilvánul. 

Árverési hirdeimény 
A Polgári Takarékpénztár R.-T. te- 

mesvári bej. cég ezennel közhirré teszi, hogy 
a nála kézizálogul lekötött különféle ékszerek, 

és pedig: ér 
1 platina foglalatu brilliánsgyürü, 
1 collier platinából, brilliáns kővel, 
1 broche platinából, brilliáns kővel, 
2 aranyóra, 1 platinaóra, 2 fehér aranyóra, 
10 férfi aranyóralánc és 
1 női aranyóralánc 

1926. november 29-én, d. u. 4 órakor az in- 
tézet helyiségében nyilvános árverésen a leg- 
többet igérőnek el fognak adatunui. 

A vételár készpénzben azonnal lefizetendő. 
A vétellel kapcsolatos összes adókat és 

illetékeket vevő tartozik viselni. 

Timisoara, 1926. november 17-én. 1616 

Rózsa és Schampion 

burgonya 
kapható házhoz szállitva Plohnnál, József- 
város, Hunyadi-ut 51. Telefon 15-78. 1620 

Csak egy hétig 
kaphat még olcsó bársonykalapot 
az összes divatszinekben darabon- 

ként 200- 250- 280- leiért. 

Rovinhka Somborác-nál 
Uri-utca 4. sz. 

Van szerencsém a nagyérdemü 
közönség szives tudomására hozni, 
hogy a józsefvárosi Splendid- 
Csóka-étterem reggel 3 órátg 
van minden éjjel nyitva. Bableves, 
korhelyleves, friss sültek, erdélyi 
fatányéros stb. egész éjjel kapható. 
Minden pénteken este halászlé és 
turóscsusza, kitünő borok és Dreher- 
Hagenmacher speciál sör. Szolid 
árak, pontos kiszolgálás. 

Szives pártfogást kér 

Csóka Béla 
1530 e vendéglős. 

hatatlan Zola E. regénye után. 

Mozi 
Belvárosi mozi: péntek, szombat, vasárnap (november 19G6-20-21) 

Gyárvárosi mozi: hétfő, kedd (november 22-23) 
Mehalai mozi: csütörtök (november 25) 

0 felvonás. 

A hajdani Páris szociális életének monumentális felépitése, a hal- 
Ezen történetnek az elkészitése, 

ugymint rendezése és a korjelmezek (1868-1870.es évekből) több 
millió frankba kerültek; azonban, az egész földkerekségen aratott 
óriási sikerével, ezen remekmü jogosulttá tette az érte hozott 

áldozatokat. 

Rendezte: JEAN RENOIR. 

Főszerepekben: 

JEAN ANGELO, CATHERINE HASSLING, WERNER 
KRAUSS és a Moulin Rouge ballet. 

Monopol: Concordia-film, Brasov. 

Este felemelt helyárak: 50, 40, 30 és 20 lei. 

Az előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap d. u. 3 órakor is. 

Jön! 

AAAAAAAAAAAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

„Nitchevo" 
Jön! 
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oy zzes 

a Fő-utvonalon más vállalkozás 

miatt sürgősen eledé. Köze- 

lebbit Gyárváros, Buziási-ut 7. 
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Tremli butorgyár 
IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

Állandó nagy raktár 

1926 nov mb 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betü 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 
lláskeresőknek 25 százalék engedmén 

Diij előre fizetendő. 

Levelezés 

2 barátnő levelezne 2 intelligens komc 
gondolkozásu urifiuval. Leveleket „Eszn 
Csere" jeligére a kiadóba kérünk. (4. 

32 éves diplomás, vagyonos jómegjele 
ur házasságra lépne hozzáillő koru haj 
nal, elválttal vagy özveggyel. Csak t 
cimü leveleket Hozomány nem ífo 
jeligére a kiadóba. 4 

Házasság 

Hőlgyeim, jómegjelenésüű 28 éves gazdálko 
vagyok, keresem független urhölgy is 
ségét házasság céljából. Leveleket , 
csonyra eljegyzés" jeligére a kiadóba kér 
teljes cmmel. (4 

Alhalmazás 

Gazdasszony vidékre uriházba kerestet 
Ugyanott első szobaleány felvétetik. Aja 
latokat ,Kastélys jeligére a kiadóba. (40. 

Szorgalmas megbizható szobaleányt keres 
aki két kis gyermek gondozását is ellát 
Cim a kiadóban. (402 

Ügyes házivarrónőt keresek. Ajániatok 
,Varrónő" jeligére kérek a kiadóba. (404 

ÁAllást keres 

Magyar, német nyelvet jól beszélő hiv 
noknő pénztárosnői, elárusitónői vagy e 
hasonló állást keres. Sziíves megkeresés 
„Szorgalmas munkaerő" jeligére a kiad 

Árva fiu, aki négy középiskolát végzet 
román nyelvben teljesen perfekt, iroc 
alkalmazást keres. Fizetési igényei a le 
szerényebbek. Ajánlatokat „Árva fiu" je 
igére a lap kiadóhivatalába kér. (161 

Jegyzői iroda önálló vezetését, kataszti 
munkálatok rendezését vállalja „Képesit 

61 jegyző" kiadóban. 

Portás, aki hasonló állásban már volt, ajár 
kozik. Cimeket a kiadóba kérek. (409 

Jól főző mindenes szakácsnő ajánikozik g i 
mektelen uriházhoz. Cimeket kérek a kiad 
hivatalba. 

Adás-vétel 

Gyönyörü fekvésü kövesut mentén bekeri 
telek gyümölcsiákkal beültetve a Kardo 
telep, a Piactérhez közel, családi okok mi: 
eladó. Cim a kiadóban. (308 
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Olcsón eladó komplett fehér konyhabere 
dezések. Márton József IV, Eötvös-utca 

28/4-33/, smyrna-szönyeg olcsón ka 
ható „Fortuna", Gyárváros, Fő-utca 55. 

Egy kis irodahelyiség berendezéssel kiat 
Esetleg mühelynek is alkalmas. Káld 
és Tóth cég, Belváros, Szent György-t 

2 szobás összes mellékhelyiséges lakást k 
resek magas bérért, lelépést nem fizete 
Ajánlatokat „Modern lakás jeligére 
kiadóba. (401hl 

Keresek 3-4 szobás modem lakást lehet 
leg kerttel. Cimeket „2 személy" jeligére 

kiadóba. (301 

3 szobás lakás, modern minden kényelenmm 
lelépés ellenében átadó. Cimeket ,150 eze 
jeligére a kiadóba kérek. 

Különféle 
Elektromotorokat egyén- és 
generátorokat minden nagyságban gyártun 

javitunk és tekercselüönk. Friedri 
Testvérek, Telefon 9-50. 

] 

forgóáran 16 

Kabat- ées kalapoorök 
valamint különböző szinü antilopok ruhadiszn 4 
nagy választékban. Grünwald, Spitzer 
társa. : 1 

Fehérnemü varrást, javitást olcsón vállale ) 
Erzsébetváros, Korona-utca 3, földsz. jobbi 

Zongorák és pianinok nagy választékba 
Zzongorakülönlegességek az előkelő zen 

világ részére. Megtekinthető Wonka zo 
gorakészitőnél, Temesvár-Józsefváros, Tör: 

„STAR' női divatszalon 
Olcsó eladás: 
egy francia diófa-ebédlő gyökérbetéttel és 
egy füstölt tölgyfa ebédlő, cseresznye masz- 
sziv topolygyökér-betéttel és massziv körishálók. 

Siebold mübutorasztatos, 
Gyárváros, Távirda-utca 10. 
TrTelefon 690. 1048 

Gyarváros, Indóház-ut 20. 

Kabátok, kosztümök, estélyi-nappali ruhák 
legdivatosabb, legsikkesebb, 

legizlésesebb, legolcsóbb készitése. 

utca 4. (154 

Nem fázik meg, 
ha kötöttáru, u. m. szvetter, keztyü, harisny 
továbbá bélés- és barchentáru, paplan, szöv 
áru szükségletét Löwentha! Rezső áruhá 
ban, Belváros, Hunyadi-utca 9. szerzi 
ahol minden cikk igen olcsón kapható. (1480 

100.000 lelel társulnék jól menő ! 

adóba. (01 
Ajánlatokat „Dolgozó társ" jeligére a 

Miöüvészeti szabadiskola 
nyilik meg Temesvárott Kóra Náaándor 
Varga Albert festőmüvészek vezetésével 
gyárvárosi Andrássy-ut 4. szám alat 
mütermekben. Nappali és esti tanfolyamo 
Beiratkozás és érdeklődés egész napon át : 
iskola mütermeiben. (I61. 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR adr. 


